

Městský úřad Chrudim
Resselovo náměstí 77
537 16 Chrudim

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé,

dne 3. 6. 2020 jsme předali na podatelnu Městského úřadu v Chrudimi petici s celkovým počtem 1182 podpisů, kterou vyjadřujeme nespokojenost s plánováním a přípravami vedoucími k výstavbě areálu sloužícího k separaci, drcení a úpravou veškerého směsného komunálního odpadu vyprodukovaného v Chrudimi a městských částech. Dále s linkou na třídění a lisování plastů a v neposlední řadě s kompostárnou.

Žádáme vás tímto, abyste si k plánovanému záměru znovu prostudovali dostupné dokumenty, které má město Chrudim k dispozici a následně nám sdělili své stanovisko, jestli opravdu souhlasíte s tím, aby byl takovýto areál umístěn v městské části Chrudim IV (místní část Markovice) a mimo jiné na návětrné straně Chrudimi.

Při podrobném prostudování „Studie na výstavbu nového separačního dvora s překládací stanicí v městě Chrudim“ z června roku 2017 a to i při zvolení nejdražší ("tedy nejlepší") varianty lze zjistit, že je celý provoz natolik komplikovaný, že je pro obyvatele městské části Chrudim IV (převážně Chrudim, Rozhledna), ale i pro okolní firmy: Jan Ficek DŘEVOVÝROBA s.r.o., SOFIKO s.r.o., Pohner-kadeřnické potřeby s.r.o., atd., zcela nepřijatelný.

Tento záměr města, který rozhodně přesahuje svým rozsahem a nutností plánování čtyřleté volební období, nebyl vůbec prodiskutován s osadním výborem v Markovicích a ani se širokou veřejností.

Z dostupných informací jsme zjistili, že se na části pozemků, kde je nyní plánován výše uvedený areál, skutečně již řadu let uvažovalo o nějaké výstavbě, ale pouze "většího sběrného dvora" a nikoliv takový areál a technologie. Pokud však byl v předmětné lokalitě plánován nový a větší sběrný dvůr, pak se tedy ptáme, proč město Chrudim investovalo nedávno cca 12.500.000,-Kč do rozšíření a modernizace stávajícího sběrného dvora?

Nespokojenými obyvateli města Chrudim byl založen zájmový spolek s názvem Naše Zdravá Chrudim, z.s., který je ochotný se nejen tomuto zjevně problematickému záměru města věnovat.

Chceme všechny zástupce města ujistit, že nejsme nijak politicky motivováni, ale bráníme tímto jen naše zájmy, životní prostor i prostředí a vlastně Chrudim jako takovou, před nesmyslností tohoto záměru, vozit všechny odpadky z celého města do jedné z městských částí a pak zase tyto odpadky odvázet.....

Jsme si vědomi, že je odpadové hospodářství nutno řešit a omezení skládkování se kvapem blíží, ale je nutné se zamyslet na tím, zda vůbec a případně kde je vhodné postavit potřebnou technologii.

Děkujeme předem za vaše stanovisko či názor, který bychom chtěli prosím znát ještě před jednáním zastupitelstva, které se má konat dne 22. 6. 2020.

S přátelským pozdravem

Za petiční výbor: Jaroslav Bursa, Okružní 764, Chrudim IV, 537 01 Chrudim
tel.-775567725, email: jaroslav.bursa@seznam.cz